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A CATALOGUE
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OLD SHEFFIELD AND OTHER PLATE, JEWELLERY,
OLD ENGLISH AND OTHER NEEDLEWORKS, CUT GLASS,

CLOCKS AND CANDELABRA,
MINIATURES AND CABINET OBJECTS,

ALSO

Decoratibe Furniture

e —

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION, ey

MESSRS. FOSTER

Established 1810.

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,
On THURSDAY, the 5th NOVEMBER, 1925,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY

e E—— — e .

May be viewed two days pror, and Catalogues had of the
Auctioneers, Messrs, FosTer, 54 Pall Mall.

—

Eamuel Stepksn, Lid.,, Norwood, Londen. 5.5 19



CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer ; and it any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may deeide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter.  The vendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of
withdrawing any lot or lots.

SECOND.

The purchasers to give in their names and places of
abode, and to pay down, if required, 5s. in the £, or
more, in part of payment, or the whole of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchased
to be immediately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentie or not, with all faults and errors
of deseription, the day after the sale ; Messrs. FosTER
not being responsible for the correet deseription,
genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases no lot
can be transferred, ner can any lot be removed during
the time of sale ; each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—All lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by publiec or private sale, when or where the
vendors think proper, without notice to the defaulter ;
and the deficiency (if any), and the expenses attending
such re-sale, and any other loss the vendor may
sustain, shall be made good by the defaulter, but this
condition is without prejudice to the vendor enforeing
the purchase, whether a deposit has been paid or not.

Nore.— Al lotz remaining uncleared, by either Vendors or Pur-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. each per week for warehousing from
the day of sale.
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CATALOGUE

THURSDAY, THE 5rH NOVEMBER.

Ar ONE o'cLOCK PRECISELY,

MISCELLANIES.

1 RBooks.—Novels, ete. 16 vols.
£ A clock. in painted wood case, with old English papier,
mache front, painted in flowers and inlaid mother-o’- b
pearl ;
3 An oak oval panel earved with flowers and foliage, in high /2.
relief, framed '
4 Two Oriental china groups of Ducks, decorated in colours o/
5 A gres de Flandres jug, with plated mount and handle, and
a Tiin. Indian brass 2-handled vase, blue enamelled mui i
belt of Arabie characters -
-6 | Four Staffordshire pots and covers and a jar, a china pot ||, b e
, and cover, and 11 porcelain handles L=
7 A bracket clock. in gilt metal ease, striking on a gong,
with mercurial pendulum, by Tiffany and Co. .
8 Old English Blue and White. Three dishes, a cheese [
dish, a hot water plate, and 9 other pieces . '
’}) Old English Blue and White. Three jugs. a tureen and [ W o

cover, 4 plates and 9. otfier pieces 3
A Mason’s oval dish and cover and 8 plates, a Davenport ‘e

jug. an Old English lustre jug, and 15 dﬁmr picees ¢
Pewler. A teapot, a caddy, ﬂ wine ta.ah:-r“.kﬂ spoons, a 2-. /e

handled tankard, and 2 m1fi‘r:[rrrkej'5’ LT\ L il
Three blue and white ware flasks and stoppers, a Délft!

inkstand, a ware tazza dish, and 14 other picees
A Staffordshire Toby mustard pot and a 7lin. figure of a |

girl, a Davenport blue and white leaf shaped tray, a

Worcester cup and saucer, and 17 other pieces

el
¥

A Nankin blue and white octagonal dish and 2 plates, a
set of 4 Oriental octagonal plates, purple, red and gill,
7 other pieces of Oriental, a glass vase and a jug, and a
pair of diamond cut candle cups

oy
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28

24
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27
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30

31
32
33

34
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Six pairs of carved ivory handled dessert knives and forks,
in mahogany case

Twelve pairs of carved ivory handled fish knives and forks

Six large and 6 small ivory-handled knives, in oak case

A plated shaped entree dish and cover, with shifting handle, -
chased edges it

A pair of 7in. old Sheffield telescopic candlesticks, and a
pair of chamber candlesticks

An Italian brass circular dish, repousse, 14lin. diam., a .
copper oblong tray, border repousse in fish, 19in. wide,
2 brass hanging boxes with lids, and 5 other pieces

A horn mull, a plated photo frame, an old pewter spoon |
with lid, and 23 other picces

A Derby semi-circular tulip vase and liner, and a set of 4

(ual[mrt cups and saucers, painted in \Wﬂ
e
and glt . :

An old Dutch brass lantern, 12 l}lautcr rm:-:[alimm,,;l'mmﬂl
and a tapestry curtain IS &

A Dresden china bowl, cover and stan (-n.crmtu[ m.-{
flowers, and a china jardiniere, painted birds and ’.f" /
grapes in relief L

A pair of white and gilt jardinieres, with shell handles,
high

Two old English wine glasses, with air twist stems, on dome
feet, and 2 Chinese carved ivory card cases

A pair of 4}in. Crown Derby long neck bottles and stoppers,
painted in views and gilt, an old Worcester cream jug,
painted in flowers, crescent mark, and 1 other

A pair of 6in. French bronze boar’s head candlesticks

A Mason’s hexagonal shaped vase and cover, with kylin
handle, 16in. high

An Indian white satin table cover, embroidered in coloured
silks, in birds and floral design

Another

A Kelim curtain

A Japanese black and gilt lacquer luncheon box, with 4
drawers and sliding panel, mother-o’™-pearl iulaid

Eight small china figures, various

A Japanese black and gilt lacquer luncheon box, with 3
drawers and rising lids, enclosing receptacles, 12in. wide

An Indian erimson silk table cover, embroidered in coloured
silks
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An Indian striped silk scarf, a net searf. woven with silver
thread a Turkish yellow satin square embroidered in
gilt thread

A crimson and yellow silk oblong panel, with border of gilt
braid, a Chinese medallion, embroidered in dragon and
clouds, in coloured silks, and a brown silk square, em-
broidered in gilt thread

Three old English blue and white ware plates, a blue and
white beaker wvase, a stone ware tankard, with pewter
cover, and 5 other pieces

Seven coloured glass water jugs

A ruby cut glass tazza bowl, 104in. high

Three cut glass bowls, 9in. diam.

A pair of 9}in. diamond eut glass candlesticks, on hexa”
gonal bases 2

A set of 12 tazza cut glass finger bowls

Twelve amber glass fruit plates

Twelve diamond cut glass tumblers, and a pair of decanters,
with stoppers

Seven cut glass water jugs

Three cut glass bowls, 8in. diam.

A set of 4 cut and engraved decanters, with belt of fluting,
and stoppers

Thirteen pieces of needlework trimming, 3 old embroidered
coats, and 1 Bulgarian panel

Two Indian print curtains, 1 Indian embroidered mantel
border, an antique Italian embroidered table centre,
an old brocade panel, and an embroidered Turkish table
centre

Seven antique Anatolian antimacassars, and another 3
Chinese

Two f‘ipa.ni.-ih filet pm'wl!-h and 2 Ttalian puiu'f{!tl and needle-
work panels

A Chinese needlework cushion cover, an Indian child’s
dress, a Chinese silk searf, 2 Arabian needlework curtains,
2 Cashmere table centres, and a Cashmere scarf

A Highland targe, incised and mounted with brass nails
and medallions and centre boss

An old English silver oval cruet frame, with pierced gallery,
on ball and claw feet, and 4 cut glass bottles

A Persian ecarved court sword, with damascened blade,
with repousse silver eased hilt and sheath

A pair of Japanese brown glazed ware kylins, 6}in. high
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A Staffordshire oval shaped tazza dish, decorated in the
Blind Fiddler, after Wilkie, and a Rockingham 2-handled
tankard, painted in view

A set of 3 old English cut glass decanters and 8 stoppers

A china tea service, painted in flowers and foliage and gilt.
gadroon edge, 85 pieces

A pair of old Chinese porcelain plates, centres painted in
European figures of lady and gentleman with children,
with transfixed and coronets, supported by figures with
initials

A set of 3 French poreelain plates, painted in exotic birds and
flowers, apple green ground and gilt, and an old English
sampler. dated 1840

An old English sampler, with figures of Adam and Eve,
trees, ete., dated 1838, framed

Another, dated 1843, framed

Another, dated 1840, framed

An old Georgian needlework chair seat eover, 24in. by 28in.,
and a tambour petit-point needlework circular panel—
Flowers ;

A pair of old English gros point needlework chair covers

An old English oblong stool, on turned legs, with loose seat,
covered in tambour needlework

A Spode black basalt oblong plaque—Dog and bird, and
another—Cupid and Psyche

Two antique English pieces of carpets, a pair of gros poeint
slippers. and 5 gros point centres

Two pairs of Indian needlework curtains

An Italian green brocade table cover

A pair of embroidered Indian curtains, and another pair,
white

An old Persian amber necklace

A light amber cornelian necklace e

it

A gold eross, with lapis figures, a gold ring, another, Oriental, -

2 Chinese ivory beads, and a box, inlaid with ivory
A Moorish table, decorated with iveory and mother-o’-pearl,
and a Moorish table
An old English bronze cylindrical measure, inseribed George
Booth, in Carpentor Yard in Golden Lane, 1705
A pair of Waterford cut glass decanters and moulded stoppers,
with diamond cut belts £
An old English mahogany boat shaped cheese stand, and a
mahogany and satinwood parquetry box, with drawer
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A Paisley silk shawl iy
A pair of old English cut glass quart decanters and stoppers,
and a water jug, similar cutting

A pair of Frenech ormolu wall brackets, with bl*d.llllll.*!i for 2 -

lights, chased in boy’s heads and foliated serolls
An Italian embroidered oblong panel centre, with erimson

satin and border of brocade worked in gilt thread, 4ft, Tin. -

by 1ft. 9in., and another, 4ft. 6in. by 1ft. 11in.
An old English leather lace box, covered in marone velvet,
and embroidered in gilt thread, and 16 pieces of white lace

B

An old Wedgwood medallion, set in a frame of Old English -

cut steel work, and a Louis XV, gilt chatelaine

An old French cireular horn snuff box, with cut steel borders,
set with miniature of an interior with figures

An old French Vernis Martin snuff box, painted with figures
dancing

An old cireular composition snuff box, painted with a river

scene and figures, and a small miniature on glass, after -

Teniers

A circular tortoiseshell snuff box, set with a miniature
of a lady, signed Brise

A Vernis Martin tortoiseshell snuff box, set with a minia-
ture of a lady, with cut steel borders

A grey porphyry oblong snuff box, set with a small oval
miniature of a lady with brown eurling hair

A marble snuff box, set with an oval miniature of a lady
with fur-bordered pink robe

A miniature of a Lady, signed Isabey, in gilt metal oval
frame

A poreelain spectacle case, decorated in figures and gilt,

and a pair of Ludwigsberg china figures of children,

on square shaped plinths, 53in. high

A carved white carnelian figure of a rabbil, and another,
red, 2in. high

An Early Staffordshire female head stick handle, and a
Delft pear shaped bottle, decorated in street scenes in
sepia

A Dresden china swan scent bottle, a poreelain pear shaped

bottle, yellow glazed, and an ivory circular box, the  °

cover painted in port scene

An enamel box with gilt tracery, and a Battersea enamel

bird shaped patch box

T S

-
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;12'.’#& Chinese ruby cut glass snuff bottle, an Empire hand

S mirror with mother-o’-pearl handle and back, and a
curious silver gilt coffin shaped box, with figure of
skeleton in interior

i - p
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123 A Vienna enamel figure of a boy, set baroque pearls, on &
circular base, and a silver double scent bottle, set tur-
quoise

124 A Dresden china triangular shaped salt cellar and spoon,
a Capo di Monte china cup and saucer, painted in figures
of boys, and a French china pot and cover, decorated in
foliage and flowers

125 An Old English pak oblong panel, with marquetry coat of -
arms of Lord Fortescue and foliated scrolls, from Knolls- Fﬁ7’"
kill, Essex, 4ft. 9in. by 9in. -

126 A set of 4 Canton enamel cups and stands, blue ground and 0/
flowered ] {

127 A Celadon vase, fitted for a lamp, 14in. high, and 1 other LpeS / :

128  Four Nankin blue and white tea bowls and 3 saucers, 4 'I £ /
other saucers, and a Staffordshire leaf shaped sweetmeat [ 0 /=
tray

129 A rosewood and brass inlaid tea caddy, with cut glass sugar ©0 /
bowl, and a mahogany and satinwood inlaid tea caddy

130 A pair of ormolu 8-light candelabra, with foliated branches,
supported by figures of boys, on rouge marble plinths, //
17in. high, fitted for electric light :

131 A pair of Old English cut glass decanters and stoppers, 4/
and 3 cut water bottles '

132 An old Chinese hlack lacquer tea chest, inlaid in flowers /
and foliage, rocks and trees, in mother-o’-pearl, 16in. <</~
high

133 A black and gilt lacquered hanging book shelf, 14in. wide, = |
and an oval mirror in carved mahogany frame, inlaid~ 7/
with shell ornament, and part gilt, 23in. wide

134 A garniture de cheminee, comprising a clock, in porcelain
spherical case, painted in figure of Time, gros bleu ground, .
and jewelled, on ormolu support, chased in female heads,
masks and festoons, and a pair of 2-light candelabra,
en suite, gilt stands

- L T = : o T
135  Four Old English miniatures of ¢ hildren, in oval pear tree S0/
frames {
136 An Old English miniature of a Girl, with long curling hair _ | ~

and blue sash, signed F. Fierie, 1784, in oval pear tree .+
frame
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A pair of old Battersea enamel candlesticks, pa.mtoﬂ with
spravs of flowers
An old Battersea enamel needle case, with pink ground, gilt

scroll work, and painted in panels of pastoral subjects

A William and Mary oyster wood oblong lace box, 18in.
wide

An agate oval top miniature table, on pillar and square
shaped step base, 6}in. high

A Japanese gilt lacquer circular tray, decorated in storks,

L
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rocks, ete., and 2 semi-cireular gilt lacquer boxes and

COVETS

A compressed horn snuff box, in form of Napoleonic hat,
and another, with ** The Last Supper " in relief on lid

An old French oblong tortoiseshell and pique snuff box,
with boat and figure and buildings on lid, and silver
thumb piece

An ivory cup, carved with belt of dogs, and a calendar seal
with earved ivory handle

An antique silver wine taster., repousse, and a silver seent
bottle, inlaid agates

An Old English walnut and parquetry birdeage, and a
hexagenal tea caddy with curled paper panels

An Old Eng eture of a frigate g

An ivory par set with emeralds, ete. o=/ -

An Old Engli: rus model of a frigate, framed

1-_\-1.‘
Ten cut glass “decanter stoppers, a Naples cream gl

candlestick on Egyptian female figure column and

L4

L

Ly

q .1
L

‘1?.{‘[| ]

i e

/
triangular base, and a china inkstand g

Four glass and coloured sand paper weights, with views,
ete., a Battersea enamel candlestick sconce, a carved & o
ivory needlecase, a plated octagonal vase, and another, é
engraved :

An MSS. Book of the Rye House Plot, an Old English/ - /
needlework bag, and 8 Old English samplers /

A coloured Delft tankard. with pewter mount and cover,
a Majolica deep dish, decorated in armorial bearings,, ’,; _A
serolls, masks, eh;-..,zmui @ Delft blue and whi de /.
“miouth vase ci Eﬁf.rfifm v e dall

A Dresden plate, Chinese decoration, and 3 Oriental Q"L‘I"l"i!.f ., J

/

mttafmpntsg_ and covers

]._:~.'i A Liverpool ware jug with transfer medallion— Poor Jack,

and 5 Staffordshire ware jugs

N8

!

18]~



7 lh_l'.J} Two serap books, containing engravings, prints, ete.

11

1536 An old Worcester tankard, blue and gilt, 2 Oriental bowls,
2 Staffordshire tankards, and 8 other picees o
157 Twenty-seven carved ivory chessmen and 80 ivory draughts- .
men, and an ivory tusk, engraved '
158 A Chinese ivory vase with piereed and carved panels, a
velvet covered box with ivory veneer, and an ivory um- ¢
brella handle, silver mounted !
159 A silver-mounted shell snufl box, a cut glass scent bottle, ;-
an Indian damascened sprinkler and stopper, and a " '
paper knife

161 Five silver long stem liqueur cups, and a gilt metal octag
shaped tea caddy, engraved in figures and foliated
serolls

162 An old Chinese yellow glazed poreelain mountain pen rest, =
a 21in. Nankin blue and white bulbous long neck bottle, '/~ |
and 6 others

168 A Liverpool transfer mug with Masonic emblems, a Turner ;‘:
ware tankard. and a Rockingham taper stick 1

164 A Staffordshire resist lustre jug, another, painted in raised
belt of flowers, and a Coalport milk jug _

165 A 4lin. Coalport basket of flowers, painted in views, and a 4 -
Sin. vase of flowers, on triangular base i

166 A pair of Georgian eut glass lustre candlesticks, with pris- '

matic drops, on ormolu stem and blue glass cireular '
base, 10in. high

An Old English leather panel, with shaped top, painted with =

view of house and figures, snails and insects on a gilt
ground, 3ft. Tin. wide

167

-

168 Oriental, A jar and cover, enamelled in flowers, choeolate 27/
ground, a teapot and cover, decorated in river scene, / 5‘/ -
rocks, ete., and 5 other pieces :

169 Oviental. A Celadon figure of a priest supporting lotus
pricket eandlestick, 11}in. high, another of a deity, green,
yellow and aubergine, 10%in. high, and a figure of a dog, ~
on oblong base

170 Oriental. A ware model of a pleasure junk, green and
yellowo, 9%in. wide, a blane de chine ecircular incense /o
burner, a 6in. sang de boeuf vase, and 2 other pieces ;

171 A Newhall teapot, deccrated in Chinese figures in a garden, -
a Delft teapot and cover, Oriental decoration on a™ , °
mottled ground, and 1 other
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151

182

188
184

185

186

13

<3

12

Oriental. A Sung pottery rice bowl, black glazed, a 5in.

gourd shaped bottle, mottled in black and yellow, a 3in. 4
incense burner, brown mottled glaze, and a 6lin. vase °

with wide mouth, grey glazed
A tortoiseshell oblong snuff box, a bone snuff box with carved

lid, and a hunter's folding knife and fork, with chased *~

gilt metal handles
Eight carved marrow bones, a horn snuff box, and a tortoise-
shell and silver-mounted etui case

Three Wedgwood medallions in ivory frames, 4 others,

wnframed, and an enamel pateh box

Three 12in. Old English circular pewter dishes, two with .

London marks

A pair of 6in. carved soapstone seals, on square bases, and
a pair of figures, 5lin. high

A 8%in. Lowestoft blue and white bowl, another, Imari,
3%in.. and a china pot and cover, painted in flowers

A Georgian cut glass ship’s bottle, in form of a bell, with
diamond cut belt, 10in. high

A pair of Old English cut glass decanters and 1 stopper,
a preserve bowl, cover and stand, and a pair of Irish
square scent bottles with Georgian silver tops

A Cloisonne enamel tea set, decorated in dragons, comprising
teapot and cover, sugar box and cover, milk jug. 6 cups
and saucers, 6 spoons, and a circular tray

Two Japanese bronze long necked bottles, mottled in
colours, 12in. and 12%in. high :

Two Japanese crackle vases, 9in. high ¢

An Old English convex glass picture—Flowers and Fruits, ©

framed

A Chamberlain’s Worcester tea and coffee serviee, bWue
ground and gilt foliage, and border of gilt key patlern,
30 pieces

Four Oriental Lowestoft plates, decorated in sprigs of flowers
and armerial bearings

A set of 8 Oriental octagonal plates, enamelled in eolours,
and a Celadon dish, decorated in birds, ete.

o

*

’J‘J‘

K
.llr'

il

188 JA Delft posset pot and cover, decorated in flowers and m

159
190

foliage, blue and white :

A leopard skin rug, mounted on red cloth 7§ /*"'"

A Georgian diamond cut decanter and stopper, a diamond
cut oval tazza preserve bowl and cover, and a pair of
zoblets

“ au
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192

193

194

195

196

197

198

199

201

208

204
205

206

207

13

A cut glass tazza bowl, on square base, 53in. high, and a
water jug

A 9din. strawberry cut oval preserve dish, another, smaller,
and 2 oval sweetmeat dishes

A Waterford eut glass decanter and stopper, another,

diamond cut, a silver-mounted sugar caster, and a cireu-

lar cut glass dish.

A pair of Irish cut glass decanters, with diamond cut belt,
and mushroom stoppers

A miiniature—Portrait of a Lady, oval, 2 miniature frames,
and a tortoiseshell and gold lorgnette

A gilt metal plaque, repousse in figure of a saint, and an
enamelled oval plaque, framed

An old pewter fire insurance plaque, a special constable’s
truncheon, a cylindrical box with 4 divisions, and a
marble snuff box

A pair of Old English salt glaze plates, pierced basket
pattern borders, raised fruits and scrolls, and decorated
in colours, redecorated, 103in. diam.

Oriental. A plate, enamelled in colours in paeonies and
foliage, black ground, a pair of saucer dishes, enamelled
in lady and child, a 2%in. bowl, and a pomegranate
ornament, famille verte

Oriental. A lavender self-colour flat shaped vase, 10%in.
high, a jar and cover, turquoise blue decoration, and a
7in. long necked bottle, decorated in vases, lavender
ground

Oriental. Two 5in. rouge de fer long neck bottles, a 4in.
fluted long neck bottle, with dragon in relief, green and
aubergine, a square shaped tray, coral red and green,
and a pair of green glazed self-colour bowls, 5in. diam.

Oriental. A 9din. cream glazed figure of seated Kwan Yin,
with black and vellow decoration, a shrine, with figures
in relief, 8in. high, a pottery figure of a man, and a figure
of a hawk on tree stump, %in. high

A 5%in. cut trumpet shaped wvase, 8 pairs of vases, and

another, Tin. high
Three eut eireular boxes and covers, and another 5,coloured
A set of 8 cut glass trumpet shaped vases, 12%in. and 103in.
high
Two bowls, %in. and 8in. diam., another, engraved and gilt,
and a tazza cake stand
A set of 7 cut glass fruit plates

gl
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200

210
211

g€12
213

214

216
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219

220
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223
224
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226

2254
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A pair of 13in. blue and white octagonal shaped wvases,
decorated in panel of figures, scrolls, ete.

A set of 6 blue and white china plates, decorated in rocks,
birds, ete., and another set of 6

A set of 4 china figures—The Seasons, 61in. high

Twelve china blue and white cups and saucers, decorated
in utensils, ete.

Six pairs of china figures

A poreelain figure of a girl with duck, high, and 2
others, Gin. high

A silver racing cup, repousse in flowers and serolls, 10in.
high

A plated coffee pot, sugar vase and milk jug, repousse in
flowers and serolls

An old Sheffield plated 2-handled oblong sugar vase, o1
paw feet, and 3 egg cups

Silver. A wine strainer, a wine strainer top, 4 forks, a
pair of oval trays, and 8 other pieces all at

Plated. A beaker, a bowl, engraved, and 12 other pieces,
a horn snuff box, and a cocoanut, silver mounted

Two miniatures—Portraits of Gentlemen

Another—Portrait of a Gentleman, in gold frame

Two old Chinese earved soapstone figures of deities on rocky
bases, 11in. high

A pair of old Chinese carved soapstone figures of kylins,
on rocky bases, Bin. high

Three miniatures— Portraits of Ladies

A Chinese carved soapstone junk, with figures, 11in. wide

A pair of Chinese porcelain incense burners, in form of
cats, white glazed and mottled in black, and pierced
medallions in yellow, %in. wide

Nankin Blue on White. A Tin. sprinkler, decorated in
flowers, a 4%in. vibbed vase and cover, and 3 other
picces

A pair of Oriental birds on tree trunks, decorated in colours,
8Lin. high

An 11lin. old Imari circular dish, centre in lotus flowers
and waves, famille verte, 2 Imari vases with pierced
diaper and painted in phoenix, 7}in. and Tin., and a
94in. shallow dish, decorated in prunus and birds

An Old English (1753) 51lin. oval silver sweetmeat basket,
pierced, and with chased edge and swing handle, on shell
feet 6 ozs. 18



229

230

241
232
283
234
235
2356
287
238
239
240
241
242
244
245
246

247

248

249

250

251

257
258
259
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A pair of Old English needlework pictures—Saracenie
Figures, framed

An Old English needlework picture of a Girl with hen and
chicken seated by a stone pedestal. by Mary Linwood,
carved frame

A Nirgpo carved wood frame

A pair of brilliant and pearl ear-rings

An emerald, pearl and diamond pendant

A sapphire and brilliant crescent brooch

A cluster brilliant ring

A rose diamond cluster ring

A Persian rose diamond marquise ring (one stone missing)

A diamond T't'lHI"L]lIi‘i{‘ ring. ¥
A bnlliant 3-stone ring =
{
A sapphire and brilliant d-ﬂtuud rltig v o
A Persian rose diamond hl"[;m:h with pearl and ruby drop
A rose diamond pin Y

A crocodile eigar case, silver mounted 0 7

-

Nine Imari plates, purple, red and gilt e

Oriental, Blue and White. An 11in. saucer dish, two 10}in.

plates, decorated in the 8 Immortals, and 6 others, smaller ¢

Ovriental, Blue and White. A 10in. circular dish, 9 plates and
a saucer

Oriental, Blue and White. Four saucer plates, with border
of diaper flowers, ete., and 12 others

Four Japanese Imari plates, an Oriental bowl, interior
decorated in stock and prunus blossom, and 2 others

Two Nankin blue and white cireular dishes, 14in. diam., a
fluted Imari cireular dish, and 7 other pieces

Five Nankin blue and white vegetable dishes and covers (1
odd), and 3 dishes, various

A stone ware tankard, with pewter lid, and 2 others, coloured
Delft

Two coloured Delft tankards, and a jug, with pewter lids

A ware jug, painted with sportsmen and dog, in colours, and
2 Delft blue and white tankards, pewter lids

A pair of Cloisonne enamel vases, decorated with birds and
blossoming plants, 24in. high

A pair of 20in. Oriental vases and covers, decorated in birds
and flowers, vellow ground, 20in. high

A bronze bust of a Caezar, on marble base, 14in. high

A bronze figure—The Dancing Faun, 17in. hig.’a- '

A plated 2-handled tea tray, 3ft. wide :

793

F5

2,

 Jf
e
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2594 A timepiece, in ivory case, on ivory plinth and base, and a
pair of ivory candlesticks

2591 A miniature portrait of Mrs. Siddons, in leather case, and 3
other miniatures

259¢ Three modern Derby plates, purple. erimson and gilt, and 2
Worcester figures of monks in the white

2590 A set of 4 china figures of Cupids holding baskets, and en-
crusted with flowers

259 A pair of china figures—** Chimerie ™ and ** Le Cid,” and a
group—Dancing Girl and children

259r¢ Four china erinoline figures, and another pair—Girls hold-
ing baskets

250G A pair of ecut glass inkpots and stands, and a pair of pink
glass witch balls .

2591 An old English decanter, eut in panels of sun rays and dia-
mond, and a pair of cut decanters, with baluster necks

2591 Eight Oriental wicker baskets, with coloured glass handles
and mounted with coloured beads

DECORATIVE FURNITURE.

259k A mahogany bureau, with fall down flap. enclosing pigeon
holes. ete., and 8 drawers under, oak lined, 2ft. 6in. wide

260  An oak circular top table, earved in figures, with seroll
border, on carved plinth and claw and triangular base,
33in. diam.

261 A Dutch marquetry dwarf corner cupboard, enclosed
by 2 doors, on scroll front legs, S4in. wide

262 A 2ft, Tin. Dutch marquetry semi-circular table, with recep-
tacles in frieze, enclosed by tambour front, on tapered
legs

263 A rosewood upright chest of 5 drawers, with panels of maho-
gany inlaid satinwood, marble top, chased ormolu
mounts, 14in. wide

Lots 264 to 267 are the Property of a Gentleman, and have been
consigned from China.

2G4 A Cuminese Lacquer Curboarp, enclosed by 2 doors, the
front finely decorated in landscapes, with buildings.
equestrian and other figures of warriors, deities, ladies,
ete., in coloured lacs, on a black ground, the border of
gilt diaper design, brass locks and hinges, late Khang
st Aft. Gin. wide, Gft. Gin. high



——

267

268

269

271

272
273

274

275
276

279

280

A-earved-onk hall hanging rackwith bevelled mirror panel.

17

Tur Compaxitox Cursoarn, late Khang Hsi, 4ft. 6in. wide,
6ft. Gin. high

A Chinese lacquer oblong stool, with hinged lid, on square-
shaped legs, the lid decorated with rocky landseape. with
boy riding on an ox and deity on flying horse, clouds,
ete., in coloured lacs, on a black ground. Khang Hsi,
2ft. vin. wide, 11%in. high

A Chinese lacquer oblong chest, enclosed by 2 doors, the
front decorated in utensils, flowers, ete., and border of
flowers and foliated serolls, in coloured lacs, on a black
ground, brass hinges and locks, alleged to have been used
by the Empress Dowager Tzu Hsi when she visited Tai-
Yuan-Fu, Kien Lung, 4ft. 7}in. wide, 2ft. 11in. high

Other Property.

An oak overmantel, with carved panels, with baluster
columns at sides, 4ft. 10in. wide

A pair of oak upright bookstands, 91in. wide, a carved oak
fluted bed post, with figure cap, and a pair of 4ft,
carved oak brackets

A n oak circular Lop table, with drawer, on triangular under-
frame

A 2ft. 4in. mahogany oblong tray table, with brass handles,
on tapered legs

An easy chair, upholstered in tapestry _

A Dutch marquetry chair, with arms, seat and back covered
in leather .

A 24in. old English pierced brass fender, and 1 other /|

A carved oak hall stand :

An oak hall table, with sliding top, with carved panelled 7. . i
o

o .

front, on 4 front baluster legs, 2f1. 3in. wide

WF’B{I {lﬂk(}blﬂ]‘tg -pane!; mthgﬂhﬂtlnfﬂeme ag.{i PR J_.u
niee. ind a Native carved wood panel, with figures and, =
~amimals, 2ft. 6in. wide ;

A 8ft. Sin. mahogany circular top dining table, on club feet,

with 2 extra leaves

An oak octagonal tray top table, on turned pillar and claw,
211in. diam.

An old English rosewood and mahogany ecircular top
library table, with 4 drawers, the panels carved in
husks, on earved square plinth and base, with paw feet,
8ft. 6Gin. diam.
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